

protect  
the most  
important

# EMERGENCY FOOD



**15 YEARS  
SHELFLIFE**

## TECHNISCHE DATEN

### 1 MONATSPAKET

FÜR EINE PERSON – MIT FLEISCH

1 Monatspaket - mit Fleisch bietet Lebensmittel für eine Person für 1 Monat. Sämtliche Dosen sind mit Aufreißdeckel versehen und können mit den dazugehörigen Kunststoffdeckeln wieder verschlossen werden. Die Gerichte werden in 1,2-Liter Dosen unter Vakuum und Stickstoff abgefüllt. Dadurch ist die Langzeithaltbarkeit von mindestens 15 Jahren gewährleistet.

Art.-Code: 536101

EAN Code: 4015753536115

#### Maße

Gewicht (kg) insg. 12

Anzahl Karton 1

Dimensionen je Karton

(cm - Länge x Breite x Höhe) 42 x 32 x 20

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 15 Jahre ab dem Datum der Produktion

#### Logistik

Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette 40

Höhe der gesamten Palette (cm) 175

Gewicht einer gesamten Palette, brutto 500

Die angeführten Füllmengen und Kalorienanzahl kann sich je nach Charge geringfügig ändern.

## TECHNICAL DATA

### 1 MONTH PACKAGE

FOR ONE PERSON – WITH MEAT

1 month package - with meat offers food for one person for 1 month. All cans are equipped with easy open lid and can be sealed with the appropriate plastic lids again. The food is canned in 1,2-liter cans under vacuum and nitrogen. This ensures a minimum long-term shelf life of 15 years.

Country of origin: EU

#### Size

Packet weight (kg) total 12

Number of boxes 1

Dimension of one box

(cm - Length x Width x Height) 42 x 32 x 20

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 15 years from the date of production

#### Logistic

Max. quantity of packets per pallet 40

Height complete pallet (cm) 175

Weight complete pallet (kg) 500

The stated quantities and calories number may change slightly depending on the lot.

**15 YEARS  
SHELF LIFE**

# EMERGENCY FOOD

Lebensmittel Pakete	Food packets	Gluten frei/ free	Lactose frei/ free	Vegan	Inhalt/ Content	Verpackung Dose Packing can	Füllgewicht pro Dose in g Net weight per can in g	Wasserzu- gabe in ml Added water in ml	Fertige Men- ge pro g Ready quantity per in g	Packung ergibt Package provides	Energie in kcal pro Dose Energy in kcal per can	Energiegehalt in Kcal total energy content in kcal total	Artikelnummer Articelnumber
<b>1 MONATS- PAKET</b>	<b>1 MONTH PACKAGE</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	33119	536101
für eine Person mit Fleisch	for one Person with meat												
Müsli „Schweizer Art“	Swiss Muesli with Milk	-	-	-	1	1,2 L	600	600	1200	4	2220	2220	633101.01
Rührei	Scrambled Eggs		-	-	1	1,2 L	600	900	1500	5	3570	3570	653101.01
Nudeln in Toma- tensauce	Noodles in Tomato Sauce	-		-	1	1,2 L	580	1100	1680	4	2111	2111	714101.01
Gartengemüse- Sojarisotto	Garden Vegetables & Risotto	-	-	-	1	1,2 L	700	1700	2400	6	2716	2716	624101.01
Kartoffeleintopf mit Röstzwiebeln	Potato Soup with Fried Onions	-	-	-	1	1,2 L	550	1800	2350	6	2447	2447	627101.01
Kartoffelbrei mit Milchpulver	Mashed Potatos		-	-	1	1,2 L	1000	5000	6000	30	3600	3600	630101.01
Vollmilchpulver - Instant	Whole Milk Powder		-	-	1	1,2 L	650	5200	5,2 L	5 L	3224	3224	671101.01
Tomatensuppe	Tomato Soup				1	1,2 L	700	4900	5,6 L	37	2625	2625	641101.01
Stroganoff mit Reis	Beef Stroganoff with Rice		-	-	1	1,2 L	750	1800	3038	6	3038	2888	601101.01
Jägertopf mit Rind- fleisch und Nudeln	Beef Casserole with Noodles	-	-	-	1	1,2 L	600	1950	2460	6	2460	2394	603101.01
Ungarntopf mit Rind- fleisch und Nudeln	Spicy Beef Casserole with Noodles	-	-	-	1	1,2 L	600	1950	2454	6	2454	2376	604101.01
Huhn in Curryreis	Chicken in Curried Rice		-	-	1	1,2 L	700	1820	2520	6	2842	2948	605101.01

